Gott und die Welt
Was oder wer ist Gott? Es gibt viele Meinungen über die Existenz von Gott. Was wäre, wenn Gott die größte Energie ist die es überhaupt gibt und dass wir alle von dieser Energie kommen. Bitte nehmen Sie meine Ausführungen nicht als die absolute Wahrheit, alles was ich anbieten kann sind nur Theorien. 
Gehen wir einmal davon aus, dass es ein Zentrum der gewaltigsten Energie im vorstellbaren oder auch unvorstellbaren Bereich gibt. 
[bookmark: _GoBack]Bildlich vorgestellt könnte dies eine Spirale aus hellem Licht sein, in der alle Seelen existieren. Aus dieser Spirale entfernen sich nach und nach einzelne kleine Funken, die sich eine andere Existenz suchen und diese auf der Erde im Körper eines Babys finden. 
Hier angekommen hat diese Seele, dieser kleine Funke Gottes, eine Menge vom Zentrum der Spirale mitgebracht. Und das meiste davon besteht aus reiner Lebensenergie. Deshalb können wir bei Kindern auch beobachten, dass sie weit mehr Energie haben als wir Erwachsenen. 
Kinder turnen noch lange herum, wo wir Erwachsenen schon lange müde sind. 
Warum leben manche Menschen länger als andere? Vielleicht kommt es daher, wie viel Energie die kleine Seele für das irdische Leben eingepackt hat. Hier auf der Erde sind wir Polaritäten ausgesetzt. Wir haben einen Körper, einen Geist und eine Seele. 
Meine Theorie ist, dass der Körper von dieser Erde stammt, und der Geist etwas Angelerntes aus den verschiedensten Kulturen, Sprachen, Religionen und Verhaltensmustern besteht. Die Seele aber kommt von der Spirale des Lebens, in die wir alle auch irgendwann wieder zurückkehren werden. Die Länge unseres Lebens haben wir einst selbst bestimmt, indem wir unterschiedlich viel Energie eingepackt haben. Egal ob jemand eines natürlichen Todes stirbt oder einen Unfall hat, wenn die Lebensenergie verbraucht ist, ist das Leben abgelaufen. 
Wir können alle unsere Lebensenergie auffüllen durch Meditationen, Motivation, Aktionen, Freude, Glaube an uns selbst und an die Schöpfung - und das Wichtigste zum Schluss - durch die Liebe. Aber für ein langes Leben müssen wir auch unseren Geist und unseren Körper mit Energie versorgen. Den Geist, der ja angelernt ist, versorgen wir am besten indem wir nie aufhören zu lernen und immer etwas Neues ausprobieren. Und den Körper sollten wir auch immer gut pflegen, trainieren und mit qualitativ hochwertigen Lebensmitteln versorgen. 

